) ot /- 4

Racing Screers

MOTOPLASTIC, S.A.

Tel. +34 93 849 06 33

Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puig.tv
www.puig.tv

info@puigusa.com
www.puigusa.com

V-TECH SUPERSPORT PARA - SUPERSPORT V-TECH FOR - V-TECH SUPERSPORT FUR

YAMAHA TMAX 5302 -7;:

Ref.: 9841

K
’
© ALLEN PHILLIPS
N° 3
Ne 5 N° 11
(] o
.
- Media-
1 persona ificil-Dif
1pperson 15 min = O
ID PIEZA/PART DESCRIPCION DESCRIPTION QTY REF
1 VTech supersport VTech supersport 1 10607 F/H/NM3
2 Pieza lateral derecha Right side piece 1 10606J/CM3
3 Pieza lateral izquierda Left side piece 1 10606J/CM3
4 ) Tornillo especial M5x15 Long Hexagonal 14 M5x15 special screw Hexagonal lenght 14 4 TORNI-EM5---513

)

Silentblock M5

M?5 silentblock

4 SILENBTM5-046/1

Arandela de goma @4,5x @11,5x2

@4,5x @11,5x2 rubber washer

4 ARAND-EPDM--722

Tornillo Allen M5x16 @11 ISO 7380

M5x16 @11 1SO 7380 Allen screw

8 TORNI-17380-493

Arandela de Nylon M5x1

M5x1 Nylon washer

8 ARNV0000000245

Tapén tornillo M5 I1SO 7380

M5 ISO 7380 Allen screw cap

o|s|o|f o8P\

10

Arandela metalica M5 DIN 9021 @5,3x @15 x1,2 (negra)

M5 DIN 9021 @5,3x @15 x1,2 metalic washer (black)

4 ARAND-PD5---152

Pg. 1/3

Created by: www.ciandisseny.com



MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

) ot /- 4

Racing Screers

V-TECH SUPERSP@RT PARA - SUPERSPORT V-TECH FOR - V-TECH SUPERSPORT FUR

YAMAHA TMAX 5,31" .-Z-- =

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

_@ DESMONTAJE 1 _@ DESMONTAJE 2
DISASSEMBLY DISASSEMBLY

MONTAJE
ASSEMBLY @

Pg. 2/3



) ot /- 4

Racing Screers

MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

V-TECH SUPERSP@RT PARA - SUPERSPORT V-TECH FOR - V-TECH SUPERSPORT FUR

YAMAHA TMAX 530> .73;

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

DESPIECE
EXPLOTING

Pg. 3/3

Created by: www.ciandisseny.com



